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Ata da reunião ordinária de nº 12/2024 e reunião Extraordinária de nº 13/2024 do Conselho Pleno do
Conselho Estadual de Educação de Goiás, realizada em sessão híbrida, presencialmente na sede do
Conselho Estadual de Educação e por meio do aplica�vo ZOOM, aos 08 dias do mês de março de dois mil
e vinte e quatro, às 11 (onze) horas e 20 (vinte) minutos, presidida pelo Conselheiro Flávio Roberto de
Castro, Presidente do Conselho Estadual de Educação. Es�veram presentes à sessão os seguintes
Conselheiros aqui relacionados: Alan Francisco de Carvalho, Brandina Fá�ma Mendonça de Castro
Andrade, Carolina Tavares Araújo, Eduardo Vieira Mesquita, Elcival José de Souza Machado, Elcivan
Gonçalves França, Flávio Roberto de Castro, Guaraci Silva Mar�ns Gidrão, Izekson José da Silva, Jaime
Ricardo Ferreira, Jorge de Jesus Bernardo, José Leopoldo da Veiga Jardim Filho, José Teodoro Coelho,
Luciana Barbosa Cândido Carniello, Ludmylla da Silva Morais, Márcia Rocha de Souza Antunes, Marcos
Elias Moreira, Maria do Rosário Cassimiro, Marselha Cris�na de Oliveira, Raílton Nascimento Souza,
Rosália Santana Silva, Sebas�ão Lázaro Pereira, Sofia Bezerra Coelho da Rocha Lima, Valter Gomes
Campos e Willian Xavier Machado. Presentes também à sessão os assessores técnicos do Conselho
Estadual de Educação: Maria Luzia Siqueira, Maurício Guimarães, Raquel Toni e Renata Araújo. A pauta da
reunião apresentou os seguintes itens: 1. Aprovação da ata 11 de 1º de março de 2024; 2. Par�cipação do
Assessor da Secretaria-Geral de Governo, Ítalo Yuri Ramos Reis, para apresentação do novo site do
Conselho Estadual de Educação e 3. Assuntos e processos emergenciais. O Presidente Flávio Roberto de
Castro declarou haver quórum regimental, podendo dessa forma ser iniciada a sessão e ao agradecer a
presença de todos conselheiros e assessores técnicos, parabenizou a Conselheira Brandina Fá�ma pelo
seu aniversário e em seguida parabenizou a todas as conselheiras e assessoras do CEE pelo dia
Internacional da Mulher, 08 de março, fazendo uma bonita homenagem à sua mãe, esposa e filha. Ato
con�nuo o Presidente perguntou aos presentes se todos �veram acesso à Ata de número 11/2024 e se
têm ponderações a serem feitas. Não havendo manifestações contrárias, a Ata 11/2024 do dia 1º de
março de 2024, foi aprovada por unanimidade. O Presidente Flávio Roberto agradeceu a disponibilidade
da assessora da Comunicação da SGG, Izabel, para a apresentação do novo site do Conselho Estadual de
Educação e passou a palavra para a Conselheira Sofia da Rocha Lima que fez suas considerações acerca da
construção do site. Houve intervenção do Conselheiro José Teodoro Coelho que pediu a palavra para
apontar algumas deficiências e dificuldades em manusear o site. O Conselheiro Eduardo Vieira pediu a
palavra para comentar sobre o evento sobre o uso de celular na sala de aula, em Aparecida de Goiânia. Já
o Conselheiro Marcos Elias Moreira pediu a palavra para explicar que a pesquisa feita pelo Conselheiro
Elcival Machado sobre a história do Conselho Estadual de Educação de Goiás ficará disponibilizada no
novo site do CEE. Em seguida o Presidente passou a palavra para a Izabel, assessora da Comunicação da
SGG, que fez a apresentação do site falando das regras que precisam ser seguidas para manter o padrão
dos sites do Governo. Houve intervenções acerca dos erros de digitação, divergências entre outros pontos
apontados no site. O Presidente Flávio Roberto, em sua intervenção, falou sobre sua audiência com o
Governador Ronaldo Caiado para acertar umas questões do Conselho Estadual e ponderou ainda, sobre o



trabalho dos assessores e sobre a questão salarial dos que exercem a função de coordenação das
Câmaras e Conselho Pleno. Em seguida retornou a palavra para a assessora Izabel que, ainda na
apresentação do site, falou sobre os cadastros dos documentos escolares (pareceres e resoluções). Houve
um debate sobre om site com as intervenções dos Conselheiros José Teodoro Coelho, Marcos Elias
Moreira e Sofia da Rocha Lima. O Presidente Flávio Roberto pediu que as sugestões sejam encaminhadas
para o WhatsApp dele. Ao final, a Conselheira Luciana Carniello pediu a palavra para parabenizar o
trabalho pontuando o avanço do novo site. Ainda houve intervenção do Conselheiro Elcival Machado, do
Conselheiro Valter Campos e da Conselheira Márcia Rocha. Ato con�nuo o Presidente Flávio Roberto de
Castro finalizou o debate agradecendo a presença da assessora Izabel que fez suas considerações
finais. Não havendo mais pontos de pauta, o Presidente Flávio Roberto de Castro registrou uma sessão
ordinária e uma sessão extraordinária e agradeceu a par�cipação de todos, fazendo suas considerações
finais e encerrando a reunião agradecendo a Deus e desejando um bom final de semana aos
Conselheiros. Vale ressaltar que o inteiro teor desta reunião se encontra gravado pelo Serviço de
Audiofonia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, e, para constar e
cer�ficar, eu, Raquel Toni Machado de Mendonça, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será
assinada pelos Conselheiros.
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